Посмотри как решаю я ,может поможет
 EQ y\b(x)=\f(x-2;x\s\up8(2)) 
производная:  EQ y'\b(x)=-\f(x-4;x\s\up8(3)) 
 EQ \b(\f(x-2;x\s\up8(2)))\s\up8(') =

Воспользуемся формулой производной частного.

= EQ  \f(\b(x-2)\s\up8(')x\s\up8(2)-\b(x-2)\b(x\s\up8(2))\s\up8(');\b(x\s\up8(2))\s\up8(2)) =

Воспользуемся свойством степеней.

= EQ  \f(\b(x-2)\s\up8(')x\s\up8(2)-\b(x-2)\b(x\s\up8(2))\s\up8(');x\s\up8(4)) =

= EQ  \f(1x\s\up8(2)-\b(x-2)\b(x\s\up8(2))\s\up8(');x\s\up8(4)) =

= EQ  \f(x\s\up8(2)-\b(x-2)\b(x\s\up8(2))\s\up8(');x\s\up8(4)) =

= EQ  \f(x\s\up8(2)-\b(x-2)\b(2x);x\s\up8(4)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(x\s\up8(2)-\b(x-2)2x;x\s\up8(4)) =

Выносим общий множитель.

= EQ  \f(x\b(x-\b(x-2)2);x\s\up8(4)) =

= EQ  \f(x\b(-x+4);x\s\up8(4)) =

Воспользуемся свойством степеней.

= EQ  \f(-x+4;x\s\up8(3)) =

Изменим знаки выражений на противоположные.

= EQ  -\f(x-4;x\s\up8(3)) 
